

“出手相救,你也可以” 全市79家单位 将接受急救公益培训

本报讯(浔阳晚报记者 金璐)9月4日,市委宣传部联合市创卫办、市卫健委在市直及驻市各单位开展“出手相救,你也可以”公益培训活动。

应急急救是一项非常重要技术,它能够及时挽救生命健康。这既是每个公民的社会责任,同时也是社会文明、进步、和谐的集中体现。活动现场,几十名来自政府职能部门工作人员在导师地讲解下,学习了解心肺复苏术、海姆立克急救法和日常急救小知识。在导师精彩的讲解和形象的示范之中,大家不时迸发出一阵阵会意的惊叹,对于各项急救技能有了更加深刻的认识。有的掏出纸笔,认真记录下培训心得;有的拿起手机,录制急救要领。

据了解,本次活动将持续到10月30日,市急救中心作为指定培训机构将为全市79个市直及驻市各单位的工作人员开展专题的急救专题公益培训,主要讲解急救知识、急救技能,有效帮助人们在现实生活中克服“不会救”“不敢救”的心理,有效提升“出手相助”的信心和意识。

市房屋产权交易管理处 上门为高龄老人“面签”



工作人员上门为老人服务。

本报讯(文玉环 文/摄)9月2日,市民庄先生到九江市住建局综合服务大厅咨询业务,说其父亲想把刚刚签订的购房合同变更至其儿子名下,得知需购房人到场面签,他面露难色,因为老人家96岁的高龄,行动不便。了解原委后,市房屋产权交易处立即为庄大爷开启绿色通道,安排2名工作人员前往东方俊园小区庄大爷家提供上门服务。庄大爷见到工作人员时非常感动,连连说道:“太感谢你们了,这么为我们着想”!

遇到行动不便、身患重病等无法前往窗口办理业务的情况,九江市房屋产权交易处多年来提供义务上门服务,把办公场所搬到群众家中,以人性化服务为群众排忧解难。结合工作实际,交易处持续深化“放管服”,努力建设“五型”机关,践行服务为民。

近两月来,积极开展“延时、错时服务”“绿色通道服务”,截至目前已为群众办理了延时服务73件,最大限度的为群众提供优质、便捷、高效的服务,打通“最多跑一次”改革的最后一公里。

网购的螃蟹居然“瘦”了一圈 购买时要多留心,并保留好证据

秋风起,蟹儿肥,又到吃螃蟹的好时节。除了在市场上购买螃蟹外,今年很多市民也在网上购买螃蟹,因网购无法看到实物以及现场称重,不少市民也吐槽,网购螃蟹存在“缺斤少两”以及“货不对版”等问题。

□浔阳晚报记者 余超

爆料:网购螃蟹个头缩水

比市场上的便宜很多。可等货到后,她发现网购的螃蟹个头明显比市场上小了一圈。

到手的螃蟹为何重量会缩水?浔阳晚报记者咨询了客服。客服表示,生鲜类产品在运输途中会有一定的水分流失,每只螃蟹在运输途中会有0.3两左右的损耗。按店家的说法,除去流失的水分,母蟹仍全部“不合格”,公蟹也有3只“不合格”。浔阳晚报记者询问客服发现,其绑螃蟹的绳子也算在重量中,经过称重发现每根绳子约20克。

建议:保留证据以便事后维权

浔阳晚报记者同时也采访了身边一些曾经网购过螃蟹的市民,对于商家承诺的诸如死蟹包赔、缺重包退等售后服务,在实际的操作过程中,还是会遇到商家推诿责任或是延迟处理的情况。市民孙女士就曾遇到过商家对于“缺斤少两”的螃蟹,以运输过程中的正常水分损耗为由来推卸责任并一拖再拖不予处理。

国庆及中秋长假近在眼前,螃蟹的销售也将迎来高峰,如果市民们选择网购螃

9月5日下午,浔阳晚报记者走访了大闸蟹专卖店及海鲜市场。不少商家都表示,线上售卖的螃蟹很多都是以次充好,存在“缺斤少两”及“货不对版”的情况。

从事螃蟹销售的方老板说,网上销售的螃蟹强调的是薄利多销。为保证利润,卖家只能在重量上“下功夫”,标高售低。同时,很多打着“梁子湖”以及“阳澄湖”螃蟹的网店,其实多是“傍大牌”,其店铺里售卖的就是普通螃蟹。

还是要选择正规的网上销售平台及网店,购买之前详细了解商品详情及买家的评价。对于购买中可能出现的缺斤少两、出现死蟹、品质不佳等风险,事先详细咨询商家,商家如有赔付等相关承诺,要注意保留证据,以便事后维权。此外,更要注意的是,在收货验收环节,要仔细查看商品有无问题,如有问题,要及时与商家沟通,明确处理方案,在责任未明确前,不要轻易签字确认收货。

72路公交司机呵护特殊儿童暖人心 家长送锦旗以示谢意

本报讯(浔阳晚报记者 金璐/文 徐田刚/摄)“公交司机对孩子特别关心照顾,减少了我们的担忧,在我眼里,公交车就像是温暖的港湾。”9月5日下午,市民叶女士以及特殊教育学校的老师一行三人来到了市公交公司,将一面写着“感谢关爱特殊孩子,让爱与平安同行”的锦旗送到工作人员手中,特别表扬72路驾驶员们无私的爱。

家住谢家坵安置小区的叶女士告诉浔阳晚报记者,她的孩子从小就患有自闭症,一直在特殊教育学校学习,由于她需要上班,无法接送孩子上下学。得知新开通72路公交车后,她特意训练孩子单独坐公交。“开学前我特意带孩子来回坐公交,让他习惯自己上学。”叶女士说,当时坐了好几次,她还是担心孩子记不住到站下车。在得知她的情况后,72路公交车司机曹晓军让她不用担心孩子坐公交的问题,他会提醒孩子到站下车。叶女士说,当听到一名陌生人说这句话,她心里很感动,后来,整个72路公交线路司机都对自己孩子照顾有加。

“这条线路开通不仅方便我们沿路居民,司机们都非常细心、有爱心,他们用行动和爱护呵护着特殊孩子。”叶女士说,为了表达心里对72路公交司机的感激之情,她特意制作了



叶女士将锦旗送到公交公司。

锦旗,并送到了公交公司。

“这些特殊的孩子,我们应该去呵护、鼓励他们,用实际行动去关爱他们,让他们在出

行时感受到更多的关怀!”72路公交驾驶员曹晓军说,他还会和他同事们一起,用心保障居民安全出行。

柴桑区工商联和图书馆共同主办 “不忘初心,永跟党走”朗诵比赛

本报讯(徐桂林 桂孝树)为庆祝新中国成立70周年,讴歌柴桑区非公企业取得的伟大成就,展现非公经济人士良好精神风貌,进一步激发创先争优热情。9月5日,柴桑区工商联和图书馆共同主办“不忘初心,永跟党走”朗诵比赛。

在区青少年宫活动中心三楼会议厅,区团工委、区妇联、区文联、区图书馆、区台办负责同志在评委席就座。经过现场抽签先后出场顺序后,来自区非公经济企业近百名参赛选手依次登台,或慷慨激昂,或声情并茂,用最饱满的热情来讴歌70年来人民群众不忘初心,永跟党走的经典篇章,不时赢来热烈掌声。经过一番激烈的角逐,最

终蓝天教育学校《青春万岁》,九江市庐峰消防设备有限公司《党在我心中》,妙艺文化传媒有限公司《不忘初心,砥砺前行》荣获一等奖;九江礼涑生物科技有限公司《美丽的柴桑我们的家》,江西华林特钢集团《党啊!我们有话对您说》等6家企业获二等奖;九江历源整流设备有限公司《我骄傲,我是中国人》,江西仙客来有限公司《沁园春雪》等11家企业获三等奖。

通过本次比赛活动,各企业单位选手们纷纷表示,要以此为契机,为“全力决战工业、倾力改善民生、着力创建‘三城’、建设强盛新区”作出新的更大贡献,以优异成绩庆祝新中国成立70周年。

福彩

开奖公告

热烈祝贺我市彩民
喜中福彩双色球
一等奖699万多元

双色球:第2019104期
01 05 16 17 18 24+ 10
七乐彩:第2019104期
09 18 24 25 26 27 30+ 21
东方6+1:第2019103期
2 0 5 9 8 8 + 免
15选5:第2019242期
05 02 12 13 08
3D:第2019242期 6 9 1

友情提示:准确详情请登录江西福彩网(<http://www.jxfzcz.cn/>)查询